

ERDÉSZETI LAPOK

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET

K Ö Z L Ö N Y E.

Kiadó :
Az Országos Erdészeti-Egyesület.

Szerkesztő :
Bedő Albert.

Megjelenik minden hónapban.

Huszonötödik évfolyam. II. füzet. 1886. Februárhó.

Előfizetési díj egy évre 8 frt. Az Országos Erdészeti-Egyesület azon alapító tagjai, kik legalább 150 frt alapítványt tettek, valamint a rendes tagok is a 8 frt évi tagsági díj fejében, ingyen kapják. Oly alapító tagok, kik 150 frtnál kevesebbet alapítottak 3 frt kedvezményi árért járathatják.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapesten, Lipótváros, Hold-utca, 21. szám, II. emelet.

A lap irányával nem ellenkező hirdetések mérsékelt díjért közöltetnek.

Előfizetési felhívás

az

„ERDÉSZETI LAPOK“

huszonötödik évfolyamára.

Az 1886-ik évvel lapunk a 24-ik évi pályafutásra következő emlékezetes évfolyamba lépett. Nevezetes eseménye ez bármely irodalmi közlöny életének s így kétségkívül a magyar erdészet közlönyének is. Legyen azért megengedve itt, és csupán ennyi mértékben az ünnepies megemlékezés arról a 24 éves multról, melynek lefolyásában jóval felülmulják a terhes idők a derülteket, de a melynek súlyát már elviselve, azon hó kívánattal fordulunk az ismeretlen jövőhöz, hogy e lapoknak a magyar erdőgazdaság ügyei iránt érdeklődő közönség támogatását ezután is az eddigihez hasonló fokozódó mértékben sikerüljön megnyerni, s hogy akkor, midőn 50-es évfolya-

mába lép a magyar erdőgazdaság virágzó viszonyai közt ülhesse meg hosszú fennállásának méltó ünnepét; erre pedig a társadalmi és közgazdasági élet világot változtató fejlődésének mostani küzdelmes napjai és évei közül, azon diadallal juthasson el, hogy ha már előbb nem, legalább akkorra sikerüljön az erdők iránti tiszteletet s az erdőgazdaság ügyeinek szolgálatára versenyző általános jó akaratot nemzetünk összeségének szívébe oltani azon meggyőződéssel, hogy az erdő a nemzeti, közgazdasági és természeti élet minden válságaiban mentő eszköz és segélyt adó forrás!

Mi ez ohajtások teljesülésének eszközlésére fogunk törekedni ezentul is s ezért lapunk iránya és terjedelme jövőre és az eddigihez hasonló fog maradni.

Előfizetési díja lapunknak egy évre azok számára, kik az Országos Erdészeti Egyesületnek nem tagjai, 8 frt. Az egyesület azon alapító tagjainak, kik legalább 150 frtot alapítottak, ingyen jár; míg azoknak, kik ezen összegnél kevesebbet alapítottak, az illető alapítványi kamat beküldése mellett ára csak 3 frt. Rendes tagoknak a 8 frt évdíj fejében szintén ingyen küldetik meg. A ki eddig nem volt az egyesületnek tagja, de e lapokat mint olyan kívánna járattni, kéretik e szándékát az összesen 8 frtot tevő tagsági-és lapdíjnak befizetése mellett, az egyesülethez intézendő levél útján kijelenteni.

Az előfizetések legcélszerűbben postautalvány által „Az Országos Erdészeti-Egyesület pénztárához Budapestre“ (Hold-utcza, 21. szám, II. em.) intézendők.

Budapest, 1886. januárhó.

Az „Országos Erdészeti-Egyesület“,
mint kiadó.

Bedő Albert,
szerkesztő.